

# 15岁混血女孩放弃美籍,为中国夺冠! 美国粉丝酸了:永远抵制她(上)



2月8日晚,北京冬奥会自由式滑雪女子大跳台颁奖仪式在北京颁奖广场举行,中国选手谷爱凌获得冠军(中),法国选手泰丝·勒德获得亚军(左),瑞士选手玛蒂尔德·格雷莫德获得季军(右)。图为三位选手在颁奖仪式上。中新社记者李骏摄

北京小巷,喧嚣闹市被不时传来的一阵阵京曲小调萦绕。

“我不是洋娃娃,我是中国人。”只见一个长着混血儿特别精致面孔的小女孩,一边紧紧地攥着妈妈刚给自己买的糖葫芦,一边又满脸天真且严肃地对着面前的路人说道。

这可真有意思,明明是长着典型欧洲骨相的小女孩,却偏偏说自己是中国人,恐怕搁谁看也不像啊。

这不,刚夸小女孩像洋娃娃的中国路人也是头一回见这么稀奇的事,所以一时间竟都被这个满脸认真的混血娃娃萌得笑不拢嘴。

不过在十几年后,想必那时的他们定不会想到,当初遇到的这个外籍娃娃不仅真的成为了中国人,而且还作为祖国的骄傲在世界闻名。

再见时,滑雪双板即会是她的战靴,冬奥会会场也将会成为她的主

战地,她将连续成为全球滑雪赛道上最亮眼的运动女将,且能用一次次惊艳的实力赢得全世界的欢呼。

毫无疑问,她就是现今全球知名的00后滑雪运动员——谷爱凌。

作为千禧年之后的混血宝宝,谷爱凌于2003年出生在美国。

同欧洲人精致的眉骨,挺俏的鼻梁,谷爱凌完美地遗传了美籍父亲的长相,但与此同时她那黑色的眼睛,也同样继承了中国母亲的特征。

中西方交融混血,所以她从小的样貌就可以说是出落的格外精致。

谷爱凌出身于书香世家,不仅父亲曾是哈佛大学的高材生,其母亲同样也是毕业于美国著名的斯坦福大学。

父母皆为高知识分子,所以谷爱凌从小就受到了极好的教育,而其中要说对其影响最深

刻的,当属是她的母亲谷燕。

因为谷燕擅长滑雪,并且还担任过滑雪教练一职,所以在谷爱凌从小的兴趣启蒙这块,当即就留下了不可磨灭的重要推动作用。

2006年,年仅三岁的谷爱凌第一次被母亲带到了滑雪场,不过也正是因为那一次,年幼的她才与极富魅力与刺激的滑雪运动结下了不解之缘。

据外婆回忆,当年幼的谷爱凌第一次来到滑雪场的时候,寒冷和陌生的环境当即就让这个小姑娘感到非常的不适,并且还一度哭喊着非要闹着离开。然而当她看到妈妈在滑雪场上的矫健身姿时,突然就安静了下来。

只见谷燕那时从雪上俯身而下,突然跳跃后,接连着的回旋翻转动作一气呵成,而滑雪板和白雪碰撞后即是摩擦,分离,再度摩擦。

小小年纪的她,就这样被母亲的滑雪身姿所震撼着,不仅丝毫没有闹着要离开,反而眼巴巴地盯着母亲,还时不时的摇摇小手来表达自己的兴奋。

或许是注定好的遇见,谷燕一听说女儿对自己滑雪时的表现,便顿时来了兴趣让她亲自尝试。

于是在那一天,滑雪道上小只的谷爱凌,小小的滑雪板,只见这个小姑娘单薄地用滑雪板撑住身体,尝试走几

小步都是颤颤巍巍的,其间还险些滑倒。

害怕一时袭上心来,她便只是可怜巴巴地看着母亲不敢往前走一步。

对此谷燕也是极富耐心,站在距谷美凌几步的位置,一遍一遍地鼓励着女儿往前走。

而当谷爱凌好不容易鼓起勇气迈开步子时,没有任何经验的她没走几步就跪趴到了地上。

寒冷刺骨直面扑来,膝盖处也顿时被摔得隐隐作痛,谷爱凌顿时就哇的一声哭了起来,眼泪交加的同时还不忘张开了双手要妈妈抱。

然而谷燕就只是皱了皱眉头,虽然也感觉非常心疼,但却并没有向前一步,因为她知道,眼下这个走路的困难是女儿必须要自己克服的。

“乖,自己站起来。”“你一定可以的!”谷燕一声声的鼓励从未间断,谷爱凌听到后虽没有止住哭声,可也慢慢地积蓄了不少勇气。

她似乎知道妈妈不会过来扶自己,便一边吃力地拱起了身子,一边用两只手用力地撑地,想挣扎着爬起来。

谷燕担心地看着女儿,但也是不住地为女儿的行为感到欣慰,尤其是她真的看到女儿站起来时,便伸开了双

手,一声声地呼唤女儿过来。

而谷爱凌在独自爬起来后,虽说之后在自己走的时候仍会摔倒,可有了第一次的摔倒经验,她全然都可以挣扎着自己爬起来。就这样,谷爱凌慢慢地就学会了走路,然而等到她开始学滑雪的时候,便慢慢地袒露出了自己过人的天分。

谷燕惊奇地发现,在滑雪场的其他孩子滑得歪歪扭扭时,自己的女儿不仅可以流畅地拐弯,而且还自创了许多新动作。

尤其是她向女儿传授新动作时,明明是别家孩子要学两天的动作,自己的女儿却在短短的几个小时内就可以搞定。

如此大的天份,真的很难不去承认谷爱凌在滑雪上是个“天才”。

对此,谷燕在感到惊喜的同时,一边不停地给予女儿鼓励,一边默默留意着女儿在滑雪时的表现。

谷爱凌在滑雪时也因为受到了母亲和身边人的极大赞赏而获得了不小的成就感,所以她对滑雪的热爱也正是从那时起变得一发不可收拾。除了上学时间,她几乎所有的心思都砸到了滑雪运动上,看到雪就兴奋,踩着滑雪板驰骋时更是热血沸腾,如她自己所说:“我小时候为了滑雪已经达到了茶饭不思的地步。”